



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 70

(9282)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
30 августа
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

Выборы-2024

В единый день голосования

В Тюменской области 8 сентября проведут голосование по 40 выборным кампаниям. Из них 14 – выборы депутатов муниципальных дум, большая часть которых пройдёт в Тюменском районе, и 26 довыборов в других муниципалитетах.

Дополнительные выборы будут организованы и в трёх сельских поселениях Юргинского муниципального района. Избирателям трёх округов предстоит назвать своего сельского депутата. Жители Бушуевского, Володинского, Лесновского сельских поселений выразят своё волеизъявление, проголосовав за тех кандидатов, которым доверяют.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

1 сентября – День знаний

Праздник, что дорог всем поколениям



Почти 1400 юных юргинцев сядут за парты в новом учебном году

К новому учебному году готовы 100 процентов школ Тюменской области

В этом учебном году в школы региона пойдут 257 тысяч учеников, из них 25,5 тысячи – это первокурсники, сообщает информационный центр регионального правительства.

Подготовку образовательных учреждений Тюменской области рассмотрели накануне на заседании областного президиума под председательством губернатора Александра Моора.

В целом на подготовку к учебному году из регионального бюджета было направлено свыше 16,7 млрд рублей. Капитальный ремонт провели в 39 зданиях, текущий – в 180.

«Количество учеников по-прежнему увеличивается, поэтому мы продолжаем развивать сеть образовательных учреждений. К концу года планируем завершить строительство школы на 1 101 место в микрорайоне Мелиораторов Тюмени», – поде-

лился планами Александр Моор. Строительство и реконструкция объектов, напомним, ведётся в рамках реализации национального проекта «Образование».

В День знаний, 2 сентября, для школьников пройдёт единый урок. Посвятят его Году семьи, 190-летию великого учёного, нашего прославленного земляка Дмитрия Ивановича Менделеева и 80-летию Тюменской области.

Кредом тюменской образовательной политики остаются профессионализм, технологичность и развитие человеческого капитала. На традиционном августовском форуме глава региона определил три важных направления деятельности на ближайшее

будущее: подготовка педагогических кадров, увеличение мест для учащихся в учреждениях среднего профессионального образования и работа по созданию междуниверситетского кампуса.

«Наращивание интеллектуального капитала для нас – процесс двухсторонний. С одной стороны, мы создаем все необходимые условия для того, чтобы развивались одарённые тюменские ребята. С другой – всегда открыты для тех, кто приезжает к нам учиться и работать», – подчеркнул Александр Моор.

Особое внимание, как и в прошлые годы, уделяется безопасности. Так, во всех образовательных учреждениях проверены технические средства охраны. В последние дни августа проходят единые учения для персонала.

Соб. инф.

Особенный день для всех, кто связан со школой

Новый учебный год для школьников стартует в этом году второго сентября. Традиционно откроются двери всех учебных заведений района. Линейки первого звонка соберут представителей разных поколений: от малышей, которые выпустились из детского сада и переступят порог школы в качестве первоклассников, до бабушек, которые придут поддержать своих внуков.

День знаний – праздник всех, кто учит или учил, кто учится или учился. Он дорог всем поколениям, так как жизненный путь каждого из нас определяется в первую очередь школьными годами, любимыми учителями, учебными предметами.

Второго сентября начнётся отсчёт пути знаний для первоклассника. Для 109 малышей района – столько на сегодня в предварительном списке, который ещё некоторое время будет корректироваться – школа откроет двери в увлекательный мир открытий, а для их родителей начинается время новых забот и хлопот.

Последний год в стенах родной школы проведут 73 одиннадцатиклассника. Эти девять учебных месяцев станут для них решающими, им предстоит сделать выбор своей взрослой жизни.

А в целом в День знаний за парты сядут около 1390 ребят. Точное количество учеников будет известно второго сентября.

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ